



本周沪深两市限售股解禁市值近192亿元  
根据沪深交易所安排,6月20日至24日,两市将有22家公司共计24.63亿股限售股解禁上市流通,合计解禁市值近192亿元  
其中,14家公司限售股6月20日解禁,解禁市值102.37亿元,占到全国解禁市值的53.32%

# 习近平抵达华沙开始对波兰进行国事访问

本报华沙6月19日电 记者王满 王宝锐 王志远报道:当地时间6月19日,国家主席习近平抵达华沙,开始对波兰共和国进行国事访问。

当习近平乘坐的专机进入波兰领空时,波兰空军战机升空护航。当地时间下午5时25分许,专机抵达华沙奥肯切军用机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,波兰外交部长瓦什奇科夫斯基、总统府办公厅主任杜尔斯卡等在舷梯旁热情迎接,礼兵分列红地毯两侧。

习近平向波兰人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,波兰是最早承认并同新中国建交的国家之一。中波建交67年来,始终相互尊重、平等相待。近年来,两国建立战略伙伴关系,各领域交流蓬勃开展,并在中国—中东欧国家合作、中欧关系框架内开展良好合作。中方重视同波兰的关系,希望巩固两国传统友谊,扩大各领域交流合作,推动中波关系迈上新台阶。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻波兰大使徐坚也到机场迎接。

习近平是在结束对塞尔维亚国事访问后抵达波兰的。离开塞尔维亚时,塞尔维亚总统尼科利奇和夫人德拉吉察、总理武契奇等到机场送行。



当地时间6月19日,国家主席习近平抵达华沙,开始对波兰共和国进行国事访问。这是习近平和夫人彭丽媛步出舱门。  
新华社记者 谢环驰摄

波兰是习近平此次出访的第二站。习近平还将对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问并出席在塔什干举行的上海合作组织成员国元首理事会第十六次会议。



6月19日上午,国家主席习近平在贝尔格莱德参观河钢集团塞尔维亚斯梅代雷沃钢厂。  
新华社记者 饶爱民摄



6月19日,国家主席习近平在贝尔格莱德出席塞尔维亚总统尼科利奇、总理武契奇共同举行的午宴。  
新华社记者 丁林摄

# 习近平参观河钢集团塞尔维亚斯梅代雷沃钢厂

本报贝尔格莱德6月19日电 记者田晓军报道:19日上午,国家主席习近平在贝尔格莱德参观河钢集团塞尔维亚斯梅代雷沃钢厂。

习近平抵达时,塞尔维亚总统尼科利奇、总理武契奇在停车处热情迎接。钢厂工人和家属,当地市民数千人夹道欢迎。

习近平发表了热情洋溢的讲话。习近平指出,中国同塞尔维亚传统友谊深厚,彼此怀有特殊感情,值得我们倍加珍视。在中国改革开放初期,塞尔维亚人民的成功实践和经验曾经为我们提供了难得借鉴。今天,中塞企业携手合作,开启了两国产能合作的新篇章。这既是对两国传统友谊的延续,也体现了双方深化改革、实现互利共赢的发展决心。中国企业一定会与塞方同行精诚合作。我相信,在双方密切合作下,斯梅代雷沃钢厂必将重现活力,为

增加当地就业、提高人民生活水平、促进塞尔维亚经济发展发挥积极作用。

习近平强调,中国人民走的既是一条独立自主、和平发展之路,也是一条互利共赢、共同繁荣之路。中方期待同塞方继续打造更多合作大项目,使中塞合作更好造福两国人民。

塞方领导人在致辞中表示,河钢斯梅代雷沃钢厂是塞中传统友谊的又一见证。斯梅代雷沃钢厂走过了一条坎坷的发展之路,最终在同伟大、友好的中国合作中找到了重新激发活力的希望,揭开了新的历史一页。塞中这一合作项目不仅将为塞尔维亚当地带来5000个就业机会,改善人民的生活水平,还将为塞中更广泛合作开辟新的前景。

两国领导人共同参观钢厂。高大宽敞的热轧车间内,机器轰鸣,热汽蒸腾,生产线上各种轧钢钢材不

时呼啸而过。习近平不时驻足参观产品,并登上中控室,详细询问工艺环节,了解生产情况。

随后,习近平在塞方领导人陪同下,来到员工食堂同工人交流互动。习近平高度评价中塞人民的传统友谊,勉励工人们努力开拓,提高钢厂综合竞争力,使钢厂合作项目早结硕果,惠及当地人民。

斯梅代雷沃钢厂成立于1913年,是该地区知名的百年老厂。今年4月,中国河钢集团投资该厂,使其摆脱经营危机,重现活力。

参观钢厂前,习近平抵达阿瓦拉山纪念碑公园,向塞尔维亚无名英雄纪念碑敬献花圈,并在纪念簿上留言。

同日,习近平还出席了尼科利奇、武契奇共同举行的午宴。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

□ 本报记者 薛志伟

# 中国是全球经济的“稳定器”

平言



近日,国家统计局发布5月份国民经济数据,“稳”和“进”仍是两个关键词。

从5月份数据看,经济增长之稳,主要表现在工业生产、服务业发展、市场销售、就业和物价等5个方面;经济转型之进,突出反映在产业结构、消费升级和新动能聚集等三大领域。稳中有进,进中求稳,是当前中国经济运行的基本特征。

从国际反应看,尽管仍有一些人士或研究机构忽视中国经济转型升级、转变发展方式迫切之需,片面夸大中国经济面临的问题,但世界经济展望,仍维持对中国经济今明两年的增速预期不变,分别为6.7%和6.5%。经济学家认为,在全球经济下行风险加大的情况下,中国经济的稳健运行对世界尤其重要。

基于国内外两方面的信息,我们有理由做出这样的判断,中国经济总体平稳的运行态势,不仅有助于实现今年经济社会发展的各项预期目标,而且还将发挥全球经济“稳定器”的重要作用。

但在经济形势总体平稳的情况下,经济运行企稳的基础还不牢固,转型升级的任务仍然繁重。今年1月至5月,工业投资增长5.4%,增速比1月至4月回落1.5个百分点;分所有制看,民间投资增长3.9%,回落1.3个百分点。由于工业投资、民间投资占全部投资的比重分别超过40%和60%,其增速明显放缓意味着新旧动能转换仍在持续,经济内生动力亟待加强。

近年来,由于工业品出厂价格持续下滑,尤其是产能过剩行业利润增速大幅下降,抑制了工业扩大投资的意愿。与此同时,又有一部分领域对民间资本在准入上放不开,还存在不少“弹簧门”“玻璃门”,这在一定程度上也影响了民间投资的增长。从全球范围看,世界经济增长低于预期,国际贸易态势低迷,各经济体分化明显、政策步调不一。总之,不确定因素较多、外部经济压力较大,这些都是我们转方式、调结构、稳增长面临的现实难题。

综合分析当前经济运行面临的各种有利和不利因素,可以看出,我国经济发展中既有周期性问题,也有总量性和结构性问题,尤以结构性矛盾最为突出,而且矛盾的主要方面在供给侧。为此,中央反复强

调推进供给侧结构性改革,重点是“三去一降一补”。要继续深化供给侧结构性改革,为中国经济的平稳持续发展打下更加坚实的基础。

从今年前5个月供给侧结构性改革的成效看,去产能,5月份原煤产量下降15.5%,5月末规模以上原煤生产企业库存同比下降6%;去库存,4月末工业企业产成品库存下降了1.2%,为2010年以来第一次负增长;降成本,随着全面实行营改增,有关部门预计,此项改革今年将为企业降低成本6000亿元左右。

种种迹象表明,随着供给侧结构性改革持续深化,中国经济下一阶段依然会保持总体平稳、稳中有进的发展态势,继续成为全球经济增长的“稳定器”。这不是盲目乐观的自我判断,而是国际有识之士的基本共识。日前,渣打银行集团首席执行官为英国《金融时报》撰稿时称,中国面临艰巨的短期挑战,经济中存在诸多风险,但这些风险是可控的,中国政府有能力、也有资源应对挑战,实现经济增长目标和经济转型。

我们相信,只要坚定必胜信念,以深化改革的实际行动,不断提高供给结构对需求结构的适应性,中国经济必将为世界经济增长产生更加积极的影响。



# 发扬老传统 打赢新战役

——福建龙岩改革发展迈出新步伐



“红”是福建龙岩的“魂”。盛夏时节,在龙岩的红旗山上、古田会议旧址门前、才溪乡光荣亭下,记者时时处处感受着如火如荼的革命热情。

第二次国内革命战争时期,闽西就成为中央苏区重要的革命根据地,被誉为“红军故乡、红色土地、红旗不倒的地方”。作为中国共产党历史上一次重要的会议,古田会议

精神更是持续传承发扬,激励着龙岩人民不断书写着新的辉煌。“十二五”期间,龙岩地区生产总值、全社会固定资产投资、财政收入、社会消费品零售总额、外贸出口、城乡居民收入等主要指标均保持两位数增长,人均地区生产总值突破1万美元大关,经济社会取得长足发展。

站在“十三五”开局之年的历史新起点,关键的第一步如何迈出呢?

没有调查就没有发言权。当年,毛泽东同志三进龙岩上杭县才溪乡,进行了大量的实际调查,写下了著名的《才溪乡调查》,也给龙岩留下了深入开展调查研究的好传统。去年以

来,龙岩市兴起新一轮调查研究热潮,主要党政领导奔赴企业一线、田间地头,深入了解龙岩市情。

通过调研,龙岩认识到,对于龙岩这样一座资源型城市,2016年受原材料工业品价格持续下跌影响,工程机械、运输机械、煤炭、建材、纺织、有色金属等传统资源型企业产能利用率出现较大幅度下降,加大了实现发展目标的难度。要实现经济企稳回升,必须把一切工作落实到项目上,打好新常态下的项目落实攻坚战。(下转第三版)

(“庆祝中国共产党成立95周年特别报道”见第八版)